Přívlastek – test:
1) Jak se ptáme na přívlastek a na čem závisí?

2) K podstatným jménům doplňte přívlastek shodný:
jízda                                                          koš
perník                                                       dívka
koláč                                                         kniha  

3) K podstatným jménům doplňte přívlastek neshodný:
jízda                                                               koš
perník                                                            dívka
koláč                                                             kniha    

4) Podtrhněte přívlastky a určete, zda jsou shodné, či neshodné – nadepište:
Na rozpáleném zápraží stál velký koš třešní. V Severní Americe najdeme 
obrovské množství vysokých mrakodrapů. Železný most přes širokou řeku je
 dlouhý několik desítek metrů. Za špinavým městem jsou užitková pole.

[bookmark: _GoBack]5) Nakreslete grafy spojení – základ podtrhněte:

Vzdálený dusot divokých koní


Známé i neznámé příhody z jejího zdejšího pobytu      
